
В Кемеровской области – Кузбассе рецидивист подозревается в хищении имущества у ребенка

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу ранее судимый за совершение имущественных преступлений 43-летний житель Новокузнецка подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия).

По версии следствия, в дневное время 27 февраля 2024 года подозреваемый, находясь в подъезде дома по ул. Транспортной г. Новокузнецка, воспользовавшись отсутствием посторонних лиц, схватил руками за плечи незнакомого ему 8-летнего мальчика и забрал имеющийся у ребенка телефон стоимостью 8 000 рублей. С места преступления скрылся. Похищенное у ребенка средство связи подозреваемый сдал в ломбард. О совершенном в отношении него преступлении мальчик рассказал отцу, который сообщил о случившемся в правоохранительные органы.

В ходе проведенных следственных и оперативно-розыскных мероприятий лицо, совершившее преступление, было установлено. Мужчина был задержан. В настоящее время с фигурантом работает следователь СК России, решается вопрос о предъявлении ему обвинения. В ходе проведенного осмотра места происшествия изъята видеозапись, зафиксировавшая момент совершения преступления в отношении малолетнего.

По уголовному делу выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

28 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1864223>